

铁路暑运启动

蚌埠南站增开4趟列车

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 马锐超)记者从铁路部门了解到,2023年暑期运输正式启动,期限为7月1日至8月31日,共计62天。暑运期间,蚌埠南站增开4趟高铁列车,全力保障旅客暑期出行需求。

我市实现电子营业执照与公积金系统对接

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 徐小媛)“以后不用再带着营业执照原件,用电子营业执照就可以办理公积金业务,真是太方便了!”近日,张女士对电子营业执照的应用赞不绝口。

爱国巷社区“党建+物业”精准服务群众——

“居民需求在哪里 服务就到哪里”



志愿者为社区居民提供服务。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 谢晶晶 文/图)“去一趟医院很麻烦,你们过来免费帮我们检查,真是太感谢了。”蚌山区纬二路街道磨玉市场小区内,参与“真情服务,以人为本”志愿服务活动的王阿姨笑着连连道谢。



为继承和弘扬传统书画艺术,丰富社区居民的文化生活,满足社区居民的精神文化需求,7月3日上午,第三社区新时代文明实践站开展书画鉴赏活动,刘春桃 摄

淮河路这一路段将重获新生

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 文/图)淮河路是我市老城区主干道之一,由于车流量较大加上运行年限较久,路面已经出现了严重病害。6月28日起,市城管局启动了城区道路提升改造项目,其中淮河路(延安路—解放二路)作为首个项目开工建设。



淮河路改造提升,工人正在操作铣刨机铣刨路面。

高温来袭,注意劳动保护

去年夏季患上热射病的蚌埠职工至今未出院

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 薛正松 王颖)进入六月,天气渐热,高温酷暑季节即将来临。作为劳动者的重要权益之一,高温天气下工作时,职工应享受哪些权益?用人单位应做好哪些保护?人社部门提醒用人单位和广大职工,汲取以往“血的教训”,严格遵守防暑降温相关规定,维护劳动者身体健康和合法权益。

记者在市人社局工伤科了解到,几乎每年我市都有在工作中发生严重中暑的情况,其中2022年发生3起职业性中暑(热射病)事件。中暑发病不仅与暑热季节、高温、高湿、无风环境有关,还与高强度劳动有关,重症中暑(热射病)患者发病时如未及时治疗,病死率可达80%。

女童突然昏迷 列车广播急寻医

关键时刻,她跑了出来



本报讯(融媒体记者 陈瑶 通讯员 王传义 文/图)6月28日15:30左右,D6080动车组上响起了急促的广播声,“各位乘客,1号车厢有幼儿突发疾病,急需救助,如果您是医务人员,请立即前往,我们需要您的帮助……”很快,一个身影穿越多节列车,一路跑到了1号车厢,对幼儿进行急救。

观察到孩子的脉搏、呼吸都较之前好转,各项体征也越来越平稳,父母紧绷的神经终于放松下来。列车快到济南西站了,孩子快要和父母下车了,刘娟又反复叮嘱了一些注意事项,并留下了自己的电话,告知家长有任何问题都可以随时联系她,这才返回了自己的座位。

6月30日,孩子的父亲李先生特意在网上查询到了蚌埠市第一人民医院总值班室的电话,向医院工作人员讲述了事件经过,表达了感谢。随后,李先生又拨打了刘娟的电话,在电话中向她表达谢意。



刘娟收到了来自山东的李先生一家寄来的锦旗。



主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

市质检院开展创建食品安全示范城市宣传活动

本报讯(通讯员 刘星辰)为全力做好国家食品安全示范城市创建工作,普及食品安全法律法规,宣传正确的食品安全理念,引导食品从业者牢固树立食品安全意识、责任意识,营造安全放心的食品消费环境,市质检院近期在食品安全“你点我检”、“食安守护”、食用农产品等专项抽检行动中,对创建食品安全示范城市进行广泛宣传。

及讲解食品安全科普知识以及在抽样过程中分享食品安全的信息,展示食品安全的重要性等方式,让群众更好地理解食品安全的重要性,让“创建食品安全示范城市、共创共治共享食品安全”概念深入人心。

践行村规民约 共建文明乡村

为使村民学习好、贯彻好、维护好、执行好村规民约,推进移风易俗,倡树文明新风,近日,五河县城关镇沟东村开展了“践行村规民约 共建文明乡村”知识问答活动。

此次知识问答题目涵盖了社会主义核心价值观的具体内容、移风易俗及村规民约等内容。活动中,村民积极举手抢答,气氛热烈。

市质检院开展

创建食品安全示范城市宣传活动

市质检院开展

创建食品安全示范城市宣传活动